m La planéte Jupiter est représentée par le point J et sa lune lo par le point I.

L’expression vectorielle de la force d’interaction F,,, est :
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En convertissant la distance d en metre, on a :
d=4,22 x 10°x 103 = 4,22 x 108 m

La valeur de cette force est :
8,93 x 10?2 x 1,90 x 10?7

F ,1=6,67 x 107 1x
'/ (4,22 x 108)2

Fi/y= 6,35x10%*N

Les données indiquent une échelle de 1,0 cm pour une valeur de force de

3,00 x 10?2 N. Ainsi, la longueur £ du vecteur est :
6,35 x 1022 x 1,0
=
3,00 x 1022

soit €=2,1cm.
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